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   : 1 ـــــــددعتمرین 

  ABCاحسب قیس مساحة المثلث  )1

         BCاستنتج  )2

  

    

  
         

  

   : 2 ـــــــددعتمرین 

  : 5BCلاحظ الشكل التالي حیث 
  
  
  
  
  
  

 ؟  ABCما ھو المركز القائم للمثلّث  )1

 ؟  B̂احسب ، معلّلا جوابك ، قیس الزاویة  )2

  AIاحسب ، معلّلا جوابك ، البعد  )3

بیّن أنّ  )4   AI BC    

  
  
   : 3 ـــــــددعتمرین 

6BCحیث  MBCثا ارسم مثلّ )1 cm  وˆ 55 MBC  وˆ 35 MCB  

2(  
  BMCˆاحسب قیس الزاویة   - أ

 ل جوابك .؟ علّ BMCما ھو المركز القائم للمثلث   - ب

منتصف  Mبحیث تكون  Aن عیّ )3 AB  

ل ماذا یمثّ  - أ MC  بالنسبة لـ  AB ؟ 

  C تھمثلث متقایس الضلعین قمّ ABC استنتج أن  - ب

     ACMˆ ثمّ BACˆ احسب  - ج

 منتصف I ن النقطةعیّ )4 BC     

  ل جوابك . ؟ علّ MBCث للمثلّ Iل ماذا تمثّ  - أ

 AI  و CM  یتقاطعان فيGّل. ماذا تمث G  للمثلثABC ّل جوابك؟ عل  

  


